
Le réchauffement climatique qui est du à 
l'effet de serre qui a un impact sur le 
niveau des mers . La chaleur n'est pas 
répartie équitablement sur la surface de la 
Terre. La quasi-totalité des côtes 
australiennes  sera peut être envahie par la 
montée des eaux, l'Espagne toute entière 
pourrait devenir un désert. New York 
pourrait être submergé. En 2100, une 
bonne partie des côtes Ouest de la France 
reculera, des villes comme Bordeaux, 
Rennes ou Montpellier seront englouties 
par les océans. Plus tard, il est probable 
qu'une partie de la population mondiale 
vive sur des îles flottantes.

L'eau un danger pour tous !!
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